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DATA   VES07 
 

V roce 2007 budou předávána data do informačního systému výzkumu a vývoje – Centrální 
evidence veřejných soutěží ve výzkumu a vývoji (VES) pouze ve formátu XML. Přesné strukturální 
xml schéma předávaných údajů popsaných v tomto dokumentu je zveřejněno od 29. 9. 2006 na 
www.vyzkum.cz.  

 

Základní pojmy vymezené pro účely popisu struktury dat VES07: 

Veřejná soutěž ve výzkumu a vývoji: veřejná soutěž ve výzkumu a vývoji podle zákona č. 130/2002 Sb., 
o podpoře výzkumu a vývoje, ve znění pozdějších předpisů, a podle nařízení vlády 
č. 267/2002 Sb. (dále také jen veřejná soutěž);  

Aktivita: souhrnné označení pro program nebo typ grantových projektů;  

Předmět veřejné soutěže ve výzkumu a vývoji: účelová podpora projektů jako součásti určitého 
programu nebo typu grantových projektů (aktivity);  

Rok vyhlášení veřejné soutěže ve výzkumu a vývoji: rok, ve kterém je veřejná soutěž ve výzkumu a vývoji 
vyhlášena (je obsažen v položce „datum vyhlášení veřejné soutěže ve výzkumu 
a vývoji”);  

Soutěžní rok: rok, ve kterém bude poprvé poskytnuta účelová podpora ze státního rozpočtu. 
Ve VES07 může být soutěžním rokem: 
- rok 2007 – veřejná soutěž ve výzkumu a vývoji o účelovou podporu projektů 
nebo účelovou podporu grantových projektů nově zahajovaných v roce 2007;  
- rok 2008 – veřejná soutěž ve výzkumu a vývoji o účelovou podporu projektů 
nebo účelovou podporu grantových projektů nově zahajovaných v roce 2008.  
Ve struktuře VES07 jsou sbírány údaje o vyhlášených veřejných soutěžích ve 
výzkumu a vývoji pro soutěžní roky 2007 a 2008 a s rokem vyhlášení 2007.  

Poskytovatel: správce kapitoly státního rozpočtu nebo územní samosprávný celek, který 
rozhoduje o účelovém financování výzkumu a vývoje, kterým je poskytnutí 
účelových finančních prostředků formou účelových dotací na řešení projektů 
výzkumu a vývoje fyzickým a právnickým osobám nebo formou financování 
činností organizačních složek ČR a příspěvkových organizací. 

Předávaný soubor údajů = dodávka dat; Dodávku dat do VES ve struktuře VES07 tvoří jediný soubor ve 
formátu xml s příponou .vav. 

 

Poznámka:  

Ke každému údaji je za popisem jeho typu a délky uveden příznak charakterizující požadavek na jeho 
povinné, podmíněně povinné nebo nepovinné vyplnění. 

P = vyplnění údaje je povinné 

PP = vyplnění údaje je podmíněně povinné (povinnost vyplnění závisí na hodnotě jiného údaje 
nebo na existenci údaje). Podmínka pro vyplnění údaje je stanovena v jeho popisu. 

N = vyplnění údaje je nepovinné (vyplňuje se podle potřeby). 
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Výčet požadovaných údajů o každé jednotlivé veřejné soutěži se soutěžním 
rokem 2007 nebo 2008 
 

Údaje o vyhlášené veřejné soutěži na soutěžní rok 2007 nebo 2008 
Pro stejnou aktivitu a stejný soutěžní rok lze uvést více vyhlášených veřejných soutěží ve 

výzkumu a vývoji. Každá z těchto veřejných soutěží ve výzkumu a vývoji musí mít přidělen jedinečný 
identifikační kód. 

Pro stejnou aktivitu a stejný soutěžní rok lze uvést více veřejných soutěží rovněž v případě, že 
vyhlášená veřejná soutěž ve výzkumu a vývoji týkající se dané aktivity byla zrušena. Opětovně 
vyhlášená veřejná soutěž ve výzkumu a vývoji na tuto aktivitu musí mít přidělen nový identifikační 
kód. K vyhlášené veřejné soutěži ve výzkumu a vývoji, která byla zrušena, musí být dodány údaje 
o jejím vyhodnocení.  

 

S01 * Identifikační kód veřejné soutěže ve výzkumu a vývoji (znakový, délka 13) P 
Identifikační kód přidělený poskytovatelem podle níže uvedených pravidel. Hodnota identifikačního kódu 
veřejné soutěže ve výzkumu a vývoji musí být unikátní v rámci vyhlášených veřejných soutěží uvedených 
v dodávce dat i v rámci identifikačních kódů veřejných soutěží již evidovaných ve VES. Pravidla pro 
tvorbu identifikačního kódu veřejné soutěže ve výzkumu a vývoji: 

1. místo: písmeno ”S” 
2. až 4. místo:  ppp  = kód poskytovatele ze Seznamu subjektů evidovaných pro účely CEP, 

CEZ a RIV zveřejněného na www.vyzkum.cz 
5. až 8. místo:  rrrr = soutěžní rok (2007 nebo 2008). Musí být shodný s hodnotou údaje S68. 
9. až 13. místo:  eeeee = evidenční číslo veřejné soutěže ve výzkumu a vývoji (v rámci daného 

poskytovatele musí být jedinečné). Pro vyplnění evidenčního čísla se 
doporučuje použít souvislého řetězce znaků (bez mezer), v případě 
použití písmen nepoužívat diakritiku. 

 

S02 * Kód poskytovatele (znakový, délka 3) P 
Kód organizační složky státu, která je poskytovatelem, podle Seznamu subjektů evidovaných pro účely 
CEP, CEZ a RIV zveřejněného na www.vyzkum.cz. 

S03 * Typ veřejné soutěže ve výzkumu a vývoji podle určení účelových prostředků z rozpočtové 
kapitoly poskytovatele (znakový, délka 1) P 
N  =  soutěž o účelové finanční prostředky z rozpočtové kapitoly poskytovatele určené na novou 

aktivitu.  
P  = soutěž o účelové finanční prostředky z rozpočtové kapitoly poskytovatele určené na aktivitu 

přecházející z minulých let do soutěžního roku (tj. soutěž o účelové finanční prostředky 
z rozpočtové kapitoly poskytovatele na aktivitu již v minulosti proběhla a účelové finanční 
prostředky z rozpočtové kapitoly poskytovatele na ni byly přiděleny).  

S68 * Soutěžní rok (znakový, délka 4) P 
Vyplňuje se soutěžní rok ve tvaru RRRR (2007 resp. 2008). 

S04 * Kód aktivity (znakový, délka 2) P 
Kód aktivity podle číselníku ”Identifikace programů a typů rantových projektů pro CEP” zveřejněného na 
www.vyzkum.cz. Kód pro nově zahajovanou aktivitu přiděluje správce IS VaV. 

SN1 * Předpokládaný termín zahájení řešení projektů (znakový, délka 8) P 
Datum ve tvaru RRRRMMDD. 

SN2 * Předpokládaný poslední rok přidělení účelové podpory (znakový, délka 4) P 
Rok ve tvaru RRRR.  

S24 * Datum vyhlášení veřejné soutěže ve výzkumu a vývoji (znakový, délka 8) P 
Vyplní se ve tvaru RRRRMMDD. 
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S25 * Konec soutěžní lhůty (znakový, délka 14) P 
Datum a čas uzávěrky veřejné soutěže ve výzkumu a vývoji ve tvaru RRRRMMDD HH:MM. 

S26 * Konec hodnotící lhůty (znakový, délka 8) P 
Datum vyhlášení výsledků veřejné soutěže ve výzkumu a vývoji ve tvaru RRRRMMDD. 

S30 * Způsob podání návrhu projektu v českém jazyce (znakový, délka 254) P 

S31 * Způsob podání návrhu projektu v anglickém jazyce (znakový, délka 254) P  

S32 * Způsob oznámení výsledků veřejné soutěže ve výzkumu a vývoji v českém jazyce (znakový, 
délka 254) P 

S33 * Způsob oznámení výsledků veřejné soutěže ve výzkumu a vývoji v anglickém jazyce 
(znakový, délka 254) P 

S35 * Podmínky veřejné soutěže ve výzkumu a vývoji včetně důvodů pro vyloučení návrhu 
projektu v českém jazyce (znakový, délka 1016) P 

S39 * Podmínky veřejné soutěže ve výzkumu a vývoji včetně důvodů pro vyloučení návrhu 
projektu v anglickém jazyce (znakový, délka 1016) P 

S43 * Kriteria hodnocení návrhu projektu v českém jazyce (znakový, délka 1016) P 

S47 * Kriteria hodnocení návrhu projektu v anglickém jazyce (znakový, délka 1016) P 

 

Údaje o místě a době podání návrhů projektů do veřejné soutěže ve výzkumu a vývoji 

S51 * Název instituce, u které jsou podávány návrhy projektů (znakový, délka 254) P 
Vyplní se nezkrácený název instituce. 

S52 * Ulice a číslo sídla instituce, u které jsou podávány návrhy projektů (znakový, délka 48) P 
Uvede se číslo sídla instituce běžně používané v adresových údajích. 

S53 * PSČ místa sídla instituce, u které jsou podávány návrhy projektů (znakový, délka 5) P  

S54 * Název místa sídla instituce, u které jsou podávány návrhy projektů (znakový, délka 48) P 

S69 * Doba pro podávání návrhů projektů (znakový, délka 100) P 
Uvedou se úřední hodiny pro podávání návrhů projektů. 

 

Údaje o osobě, u které lze získat informace o vyhlášené veřejné soutěži ve výzkumu a vývoji 
a zadávací dokumentaci 

S55 * Příjmení osoby (znakový, délka 35) P 

S56 * Jméno osoby (znakový, délka 24) P 

S57 * Název pracoviště osoby (znakový, délka 254) P 
Nezkrácený název pracoviště osoby. 

S58 * Ulice a číslo pracoviště osoby (znakový, délka 48) P 
Uvede se číslo pracoviště běžně používané v adresových údajích. 

S59 * PSČ místa pracoviště osoby (znakový, délka 5) P 

S60 * Název místa pracoviště osoby (znakový, délka 48) P 

S61 * Spojení na osobu - telefon (znakový, délka 33) PP 
Vyplňuje se včetně předvoleb, pokud existuje. 

S62 * Spojení na osobu - fax (znakový, délka 33) PP 
Vyplňuje se včetně předvoleb, pokud existuje. 

S63 * Spojení na osobu – adresa elektronické pošty (znakový, délka 50) PP 
Uvádí se v případě, že existuje. 
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Odkazy na informační zdroje zveřejňující plné znění obsahu veřejné soutěže ve výzkumu 
a vývoji 

S64 * Úplná adresa www stránky s plným zněním vyhlášené veřejné soutěže ve výzkumu 
a vývoji (znakový, délka 128) PP 
V případě, že na síti Internet existuje vlastní domovská www stránka (např. http://www.mkcr.cz), kde 
jsou uvedeny podrobnější informace o veřejné soutěži ve výzkumu a vývoji, než jaké jsou uveřejněné na 
http://www.vyzkum.cz, vyplní se úplná webová adresa (včetně http://). 

S65 * Ostatní mediální zdroje s plným zněním vyhlášené veřejné soutěže ve výzkumu a vývoji 
česky (znakový, délka 254) PP 
Vyplní se, pokud takový zdroj existuje. 

S66 * Ostatní mediální zdroje s plným zněním vyhlášené veřejné soutěže ve výzkumu a vývoji 
anglicky (znakový, délka 254) PP 
Vyplní se, pokud takový zdroj existuje. 

 

Vyhlášená veřejná soutěž – celková schválená účelová podpora 

VFC * Účelová podpora v tis. Kč (číselný 7, počet desetinných míst 0) P 
Uvede se celková výše schválené účelové podpory formou dotace z rozpočtové kapitoly poskytovatele (ze 
státního rozpočtu nebo z rozpočtu územního samosprávného celku), o kterou se soutěží. 

 

Vyhlášená veřejná soutěž – schválená účelová podpora na jednotlivé roky 

VR1 * Vztažné období (znakový, délka 4) P 
Období, ke kterému se vztahuje výše schválené účelové podpory. Uvede se příslušný konkrétní rok ve 
tvaru RRRR.  

VR2 * Účelová podpora v tis. Kč (číselný, délka 7, počet desetinných míst 0) P 
Uvede se výše schválené účelové podpory na předmět veřejné soutěže ve výzkumu a vývoji určené na 
dané vztažné období.  

 

 

Údaje o vyhodnocené veřejné soutěži na soutěžní rok 2007 nebo 2008 
E01 * Identifikační kód veřejné soutěže ve výzkumu a vývoji (znakový, délka 13) P 

Identifikační kód shodný s identifikačním kódem příslušné vyhlášené veřejné soutěže ve výzkumu 
a vývoji. Hodnota identifikačního kódu vyhodnocené veřejné soutěže ve výzkumu a vývoji musí být ze 
seznamu identifikačních kódů vyhlášených veřejných soutěží ve výzkumu a vývoji a musí být unikátní 
v rámci vyhodnocených veřejných soutěží. 

E09 * Stav veřejné soutěže ve výzkumu a vývoji po vyhodnocení (znakový, délka 1) P 
A = ve veřejné soutěži ve výzkumu a vývoji byly přiděleny účelové finanční prostředky z rozpočtové 

kapitoly poskytovatele (tj. ve veřejné soutěži ve výzkumu a vývoji byly v rámci dané aktivity 
přiděleny účelové finanční prostředky z rozpočtové kapitoly poskytovatele alespoň na jeden 
projekt resp. grantový projekt a došlo k uzavření smlouvy nebo vydání rozhodnutí) 

N = ve veřejné soutěži ve výzkumu a vývoji nebyly přiděleny účelové finanční prostředky 
z rozpočtové kapitoly poskytovatele 

E10 * Důvod zrušení veřejné soutěže ve výzkumu a vývoji nebo důvody nepřidělení účelové 
podpory (znakový, délka 3) PP 
Nevyplňuje se v případě E09 = A. 
VRP = nebyly podány žádné návrhy projektů 
VRV = z podaných návrhů projektů nebyl žádný vybrán 
VRS = z podaných návrhů projektů byl vybrán vítěz / vítězové, účelové prostředky ze SR nebyly 

přiděleny (tj. nedošlo k uzavření žádné smlouvy ani vydání rozhodnutí) 
VRD = do 2. stupně veřejné soutěže ve výzkumu a vývoji nepostoupil žádný návrh projektu 
VRZ  = došlo k podstatné změně okolností, za nichž byla veřejná soutěž ve výzkumu a vývoji 

vyhlášena, kterou nemohl poskytovatel předvídat 
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VRN = pominuly důvody pro plnění předmětu veřejné soutěže ve výzkumu a vývoji 
VXX = jiný případ nepřidělení účelových prostředků ze SR ve veřejné soutěži ve výzkumu a vývoji 

EN1 * První rok přidělení účelové podpory (znakový, délka 4) P 
První rok přidělení účelové podpory ve veřejné soutěži ve tvaru RRRR. Nevyplňuje se v případě E09=N. 

EN2 * Poslední rok přidělení účelové podpory (znakový, délka 4) P 
Poslední rok přidělení účelové podpory ve veřejné soutěži ve tvaru RRRR. Nevyplňuje se v případě 
E09=N. 

E30 * Počet doručených návrhů projektů do veřejné soutěže ve výzkumu a vývoji (číselný, délka 
4, počet desetinných míst 0) P  

E34 * Počet hodnocených návrhů projektů ve veřejné soutěže ve výzkumu a vývoji (číselný, 
délka 4, počet desetinných míst 0) P  

E31 * Počet podporovaných projektů (číselný, délka 4, počet desetinných míst 0) P 
Konečný počet podporovaných projektů resp. podporovaných grantových projektů spadajících pod danou 
aktivitu zahajovaných v soutěžním roce . 

EN3 * Datum zrušení veřejné soutěže ve výzkumu a vývoji nebo nepřidělení účelové podpory 
(číselný, délka 8) PP 
Datum ve tvaru RRRRMMDD. Vyplňuje se v případě E09 = N.  

E33 * Bližší informace o důvodu odvolání veřejné soutěže ve výzkumu a vývoji nebo nepřidělení 
účelové podpory v českém jazyce (znakový, délka 254) PP 
Poskytovatel uvede stručné vysvětlení důvodu odvolání veřejné soutěže ve výzkumu s vývoji uvedenému 
v údaji E10. Vyplňuje se v případě E09 = N. 

EN4 * Bližší informace o důvodu odvolání veřejné soutěže ve výzkumu a vývoji nebo nepřidělení 
účelové podpory v anglickém jazyce (znakový, délka 254) PP 
Obsahově musí odpovídat textu uvedeném v českém jazyce.  

 

Vyhodnocená veřejná soutěž – celková přidělená účelová podpora 

HFC * Účelová podpora v tis. Kč (číselný 7, počet desetinných míst 0) PP 
Uvede se celková výše účelové podpory formou dotace z rozpočtové kapitoly poskytovatele (ze státního 
rozpočtu nebo z rozpočtu územního samosprávného celku), která byla v soutěži přidělena. Údaj musí být 
uveden v případě, že ve veřejné soutěži byla přidělena účelová podpora (údaje E09 = A). 

 

Vyhodnocená veřejná soutěž – přidělená účelová podpora na jednotlivé roky 

HR1 * Vztažné období (znakový, délka 4) PP 
Období, ke kterému se vztahuje výše přidělené účelové podpory. Uvede se příslušný konkrétní rok ve 
tvaru RRRR. Údaj musí být uveden v případě, že ve veřejné soutěži byla přidělena účelová podpora 
(údaje E09 = A). 

HR2 * Účelová podpora v tis. Kč (číselný, délka 7, počet desetinných míst 0) PP 
Uvede se výše přidělené účelové podpory na předmět veřejné soutěže ve výzkumu a vývoji určené na 
dané vztažné období. Údaj musí být uveden v případě, že ve veřejné soutěži byla přidělena účelová 
podpora (údaje E09 = A). 

 

 

Údaje jednoznačně určující dodávku dat do VES 
D01 * Informační oblast (označení databáze) (znakový, délka 3) P 

Kód VES. 

D02 * Dodavatelská struktura (znakový, délka 6) P  
Řetězec znaků VES07A (kód určující dodavatelskou strukturu). 
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D03 * Rok sběru dat (znakový, délka 4) P  
Rok 2007. 

D04 * Druh poskytovatele (znakový, délka 1) P 
Znak R (resort). 

D05 * Kód poskytovatele (znakový, délka 3) P 
Kód poskytovatele podle Seznamu subjektů evidovaných pro účely CEP, CEZ a RIV zveřejněného na 
www.vyzkum.cz. 

D14 * Verze dodávky (znakový, délka 2) P 
Označení verze dodávky. 

D15 * Číslo jednací průvodky k dodávce (znakový, délka 50) P 

D16 * Příjmení a jméno osoby pověřené přípravou dat (znakový, délka 50) P 

D17 * Spojení na osobu pověřenou přípravou dat - telefon (znakový, délka 33) PP 
Vyplňuje se včetně předvoleb, pokud existuje. 

D18 * Spojení na osobu pověřenou přípravou dat - e-mail (znakový, délka 50) PP 
Vyplňuje se, pokud existuje. 

 

 

Pravidla pro předávání dat ve formátu XML 
Dodávku dat tvoří jeden soubor formátu xml s příponou .vav, jehož název je tvořen 16 znaky ve tvaru:  

VESrr-ppp,vv.vav, kde: 
1. až 3. místo VES označení informační oblasti 
4. až 5. místo rr poslední dvě číslice roku sběru dat 
6. místo - oddělovač (znak pomlčka) 
7. až 9. místo ppp kód poskytovatele podpory, za něhož se dodávka dat předává (shodný 

s údajem D05) 
10. místo , oddělovač (znak čárka) 
11. až 12. místo vv verze dodávky dat (shodný s údajem D14) 
13. místo . oddělovač (znak tečka) 
14. až 16. místo vav přípona souboru 

 

Příklad:  
Dodávka dat o veřejných soutěžích v roce 2007 s poskytovatelem MZ v první verzi má jméno 

VES07-MZ0,01.vav 

 

Příklady vyplnění pole “soutěžní rok”: 
Příklad 1:  Datum vyhlášení veřejné soutěže ve výzkumu a vývoji je 7. 5. 2007, jedná o soutěž 

o podporu nové aktivity zahajované v roce 2007. Rokem vyhlášení veřejné soutěže ve 
výzkumu a vývoji je rok 2007, soutěžním rokem je rok 2007.  

 
Příklad 2: Datum vyhlášení veřejné soutěže ve výzkumu a vývoji je 3. 9. 2007, jedná o soutěž 

o podporu nové aktivity zahajované v roce 2008. Rokem vyhlášení veřejné soutěže ve 
výzkumu a vývoji je rok 2007, soutěžním rokem je rok 2008. 
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Komentář k VES07 
 

Ve struktuře VES07 jsou dodávány údaje o veřejných soutěžích ve výzkumu a vývoji podle 
zákona 130/2002 Sb. a podle nařízení vlády č. 267/ 2002 Sb. (dále jen veřejné soutěže ve výzkumu 
a vývoji).  

Informace o veřejných zakázkách zadávaných podle zákona č. 40/2004 Sb., o veřejných 
zakázkách a zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, se ve struktuře VES07 do VES 
nedodávají – tyto informace jsou od roku 2001 zveřejňovány na stránce www.centralni-adresa.cz. 

V roce 2007 poskytovatelé předávají do VES údaje o všech vyhlášených a vyhodnocených 
veřejných soutěžích ve výzkumu a vývoji se soutěžním rokem 2007 resp. se soutěžním rokem 2008.  

 

Pravidlo pro sběr dat do VES 

Každý poskytovatel předává do VES data o veřejných soutěžích ve výzkumu a vývoji v jedné 
dodávce dat. Pokud v průběhu roku sběru dojde ke změnám údajů týkajících se veřejných soutěží ve 
výzkumu a vývoji, pak dodá kompletní aktualizovanou dodávku dat jako vyšší verzi předchozí 
dodávky dat. 

V roce 2007 se dodávky dat předávají pouze s příponou .vav, stejně tak kontrolní služba 
provádí kontrolu dodávek dat pouze s příponou .vav. 

Je nutno připomenout, že sběr dat do IS VaV probíhá dávkově - po jednotlivých dodávkách, 
přičemž pouze poslední dodaná verze určité dodávky dat je brána jako platná.  

Proto v případě, že  

• poskytovatel potřebuje doplnit novou vyhlašovanou veřejnou soutěž ve výzkumu a vývoji do již 
předané dodávky dat, pak k původnímu obsahu dodávky dat přidá údaje o této nové vyhlašované 
veřejné soutěži. Takto upravenou dodávku dat předá do VES jako další verzi předcházející 
dodávky dat;  

• poskytovatel potřebuje doplnit údaje o vyhodnocení veřejné soutěže ve výzkumu a vývoji, 
přičemž údaje o jejím vyhlášení jsou uvedeny v již předané předcházející verzi dodávky dat za rok 
2006, pak k původnímu obsahu dodávky dat přidá údaje o vyhodnocené veřejné soutěži. 
Identifikační kód vyhodnocené veřejné soutěže musí být shodný s identifikačním kódem 
uvedeným u vyhlášené veřejné soutěže.Takto upravenou dodávku dat předá do VES jako další 
verzi předcházející dodávky dat;  

• poskytovatel potřebuje doplnit údaje o vyhodnocení veřejné soutěže ve výzkumu a vývoji, 
přičemž údaje o jejím vyhlášení nejsou uvedeny v již předané dodávce dat (byly uvedeny v  
dodávce dat v minulém roce sběru), pak k původnímu obsahu dodávky dat přidá údaje 
o vyhodnocené veřejné soutěži. Identifikační kód vyhodnocené veřejné soutěže musí být shodný 
s identifikačním kódem uvedeným u vyhlášené veřejné soutěže. Takto upravenou dodávku dat 
předá do VES jako další verzi předcházející dodávky dat;  

• poskytovatel potřebuje opravit určité údaje o vyhlašované nebo vyhodnocené veřejné soutěži ve 
výzkumu a vývoji v již předané dodávce dat, pak v původním obsahu dodávky dat pouze opraví 
údaje určené k opravě. Takto upravenou dodávku dat předá do VES jako další verzi předcházející 
dodávky dat;  

• poskytovatel potřebuje vyřadit některý záznam o vyhlašované nebo vyhodnocené veřejné soutěži 
ve výzkumu a vývoji z již předané dodávky dat, pak z původního obsahu dodávky dat pouze 
vyřadí údaje týkající se té veřejné soutěže, kterou chce vyřadit, ostatní záznamy v dodávce dat 
ponechá. Takto upravenou dodávku dat předá do VES jako další verzi předcházející dodávky dat. 
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Příklad aktualizace dodávky dat do VES v průběhu roku sběru dat 2007 

 

Výchozí stav na počátku roku 2007: 

poskytovatel dodal v roce sběru 2006 do VES dodávku dat, ve které byly uvedeny údaje o 1 vyhlášené 
veřejné soutěži HS1 se soutěžním rokem 2007 s termínem vyhlášení výsledků soutěže 23.2.2007.  

 

a) Poskytovatel se rozhodne vyhlásit k termínu 15.1.2007 novou veřejnou soutěž VS1 s termínem 
vyhlášení výsledků 15. 2. 2007.

Do VES předá v zákonném termínu před 15. 1. 2007 verzi č. 1 dodávky dat, ve které budou vyplněny 
údaje o vyhlašované veřejné soutěži VS1. 

V zákonném termínu po 15. 2. 2007 předá další verzi dodávky dat, ve které zůstane původní obsah 
zachován (tj. bude obsahovat údaje o vyhlášené veřejné soutěži VS1), a navíc budou u doplněny údaje 
o vyhodnocené veřejné soutěži VS1.  

 

b) Poskytovatel hodlá dodat do VES údaje o vyhodnocené veřejné soutěži HS1 vyhlášené v roce 2006 

V zákonném termínu po 23. 2. 2007 předá další verzi dodávky dat, ve které zůstane původní obsah 
zachován (tj. bude obsahovat údaje o vyhlášené veřejné soutěži VS1 a o vyhodnocené veřejné soutěži 
VS1), a navíc budou doplněny údaje o vyhodnocené veřejné soutěži HS1. Identifikační kód 
vyhodnocené soutěže musí být shodný s identifikačním kódem uvedeným v dodávce dat za rok 2006.  

 

c) Poskytovatel se rozhodne vyhlásit k termínu 12.10.2007 novou veřejnou soutěž VS2 s termínem 
vyhlášení výsledků 5. 1. 2008.

Do VES předá v zákonném termínu před 12. 10. 2007 další verzi dodávky dat, ve které zůstane 
původní obsah zachován (tj. bude obsahovat údaje o vyhlášené veřejné soutěži VS1 a o vyhodnocené 
veřejné soutěži VS1 a údaje o vyhodnocené veřejné soutěži HS1), a navíc budou vyplněny údaje 
o vyhlašované veřejné soutěži VS2.  

 

Lhůty pro předání údajů poskytovatelem do VES jsou stanoveny zákonem o podpoře 
výzkumu a vývoje a nařízením vlády č. 267/2002 Sb., o informačním systému výzkumu a vývoje:  

1. údaje o vyhlašované veřejné soutěži ve výzkumu a vývoji vždy před vyhlášením této veřejné 
soutěže,  

2. údaje o veřejné soutěži ve výzkumu a vývoji, u nichž došlo ke změně, do 10 pracovních dnů 
přede dnem, který byl v předchozím souboru údajů uveden jako den vyhlášení této veřejné 
soutěže ve výzkumu a vývoji,  

3. údaje o vyhodnocení veřejné soutěže ve výzkumu a vývoji do 50 kalendářních dnů ode dne 
ukončení veřejné soutěže ve výzkumu a vývoji. 

Provozovatel zařadí předané údaje do VES, které splňují náležitosti stanovené zvláštními právními 
předpisy a zákonem o podpoře výzkumu a vývoji, a oznámí tuto skutečnost poskytovateli do 
5 kalendářních dnů v listinné podobě. Ve stejné lhůtě a stejným způsobem oznámí provozovatel 
poskytovateli případné nezařazení údajů včetně odůvodnění.  

Informace o vyhlášené veřejné soutěži ve výzkumu a vývoji bude zveřejněna na stránce 
www.vyzkum.cz. v den uvedený v platné verzi dodávky dat jako datum vyhlášení veřejné soutěže ve 
výzkumu a vývoji (údaj S24). 
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Změny týkající se předávaných údajů v roce 2007 oproti roku 2006 
Zásadní změnou v předávaných údajích do VES v roce 2007 oproti roku 2006 je přechod 

z formátu DBF na formát xml. Od této změny se odvíjí i změna struktury v předávaných údajích. 
Údaje o průběhu veřejné soutěže nejsou již separovány do dvou dvojic tabulek, ale jsou soustředěny 
do sady údajů o vyhlášené veřejné soutěži a do sady údajů o vyhodnocené veřejné soutěži. 

Přesná definice schéma xml pro dodavatelské struktury VES07 je zveřejněna na 
www.vyzkum.cz od 29. 9. 2006. Pro vkládání a sběr dat do VES07 bude na téže www stránce od 
3. 1. 2007 k dispozici uživatelská aplikace Vklap, která umožní uživateli vyplnit potřebné údaje 
v předepsaném formátu a strukturním uspořádání. Pro kontrolu dodávek dat ve formátu XML – VES07 
bude od 3. 1. 2007 k dispozici webová kontrolní služba.  

Další změnou je zúžení rozsahu předávaných údajů – od roku 2007 není již po poskytovateli 
požadováno vyplnění údajů S05, S10, S11, S12, S13, S14, S15, S16, S17, S18, S19, S20, S21, S70, 
S71, jejichž oficiální obsah je obsažen v registru „Identifikace programů a typů grantových projektů“ 
a je zveřejněn na www.vyzkum.cz. Kontrolní služba bude v příslušných kontrolách obsahu dodávky 
dat využívat údajů z tohoto registru. Jmenované údaje budou pak při zpracování dodaných dat v  IS 
VaV doplněny z registru „Identifikace programů a typů grantových projektů“.  

Další změnou jsou nová pravidla pro vytvoření jména dodávky tak, aby byla v souladu se 
jmény dodávek ostatních informačních oblastí (CEP, CEZ a RIV). 

 

Informace k předávání údajů v roce 2007 
Všechny znakové (textové) údaje se vždy vyplňují zleva bez úvodních mezer. Výše 

účelové podpory se uvádí vždy v tis. Kč. 

Data dodaná do VES ve formátu xml jsou předávána v kódu češtiny CP 1250 (EE Windows) 
po kontrole zpřístupněnou kontrolní službou. Názvy předávaných souborů musí odpovídat 
pravidlům pro tvorbu názvu dodávky VES07 stanoveným v tomto dokumentu. 

Dodávku dat lze předat prostřednictvím elektronické pošty nebo na paměťovém médiu. 
Doporučuje se efektivnější způsob zasílání dodávek dat – prostřednictvím elektronické pošty na adresu 
zveřejněnou na www.vyzkum.cz. 

Nutnou součástí každé dodávky dat je průvodka k dodávce dat v listinné podobě 
vytvořená kontrolní službou, doplněná a podepsaná zodpovědnou osobou zastupující 
poskytovatele.  

Dodávky dat, u kterých bude zjištěno nedodržení výše popsaných pravidel sběru dat do VES 
(např. nesprávné označení verzí, nedodržení dávkového způsobu sběru dat) a dodávky dat vykazující 
chyby hlášené kontrolní službou budou vráceny k dopracování a nebudou zařazeny do VES. Pokud 
kontrolní služba vyhodnotí dodávku dat jako bezchybnou a u významné části předávaných dat bude 
zjištěno chybné kódování češtiny nepřevoditelné do CP 1250, nelze tuto dodávku dat zařadit do 
VES a data zveřejnit na Internetu pro nečitelnost textových položek. Poskytovatel bude v tomto 
případě požádán o opravu dodávky dat. 

 

 

 

UPOZORNĚNÍ 

Popis dodávaných údajů je veřejně dostupným dokumentem, který nesmí být využit ke 
komerčním účelům, žádným způsobem pozměněn ani zkrácen bez souhlasu Rady pro výzkum 
a vývoj. Specifika jednotlivých poskytovatelů mohou být zohledněna ve vlastním komentáři. 
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